



Manual de Usuario

Versión: 1.3 Publicación: Marzo 2008

Este manual es propiedad de **Thinking minds Building bytes SL** queda terminantemente prohibido su reproducción total o parcial. ©ThinkinBytes, 2008



INDICE

1.INTRODUCCIÓN

- 1.1 ¿Qué es CUBEDESKTOP?
- 1.2 ¿Por qué utilizar CUBEDESKTOP?
- 1.3 Características
- 1.4 Requerimientos

2.INSTALACIÓN

3.CONFIGURACIÓN

- 3.1 Ejecutar CubeDesktop
- 3.2 Pantalla de configuración
- 3.3 ¿Qué podemos configurar?
 - 3.3.1 Escritorios virtuales
 - 3.3.2 Teclado y ratón
 - 3.3.3 Rendimiento
 - 3.3.4 Opciones generales
 - 3.3.5 Windows Exposer
 - 3.3.6 CUBO 3D/3D DESKTOP EXPLORER/3D DEKTOP FLIP/3D DESKTOP CAROUSEL
- 4. EMPEZAR A USAR
 - 4.1 ¿Cómo cambiar de escritorio?
 - 4.2 ¿Cómo mover ventanas de un escritorio a otro?
 - 4.3 ¿Cómo bloquear un escritorio?
 - 4.4 Windows Exposer
- 5.DESINSTALACIÓN
- 6.SOPORTE

7.FAQS



1.INTRODUCCIÓN

1.1 ¿Qué es CUBEDESKTOP?

CubeDesktop es una herramienta para Windows Vista o WindowsXP que permite la gestión de escritorios mediante efectos tridimensionales.

1.2 ¿Por qué utilizar CUBEDESKTOP?

Con CubeDesktop podrás crear hasta 6 escritorios virtuales e independientes de trabajo, fácilmente accesibles mediante los múltiples efectos de los que dispone. Así de manera rápida y eficaz podrás organizar tú entorno de trabajo y de ocio.

¡Acaba con los problemas de desorden de una vez por todas!

1.3 Características.

-Efectos 3D

CubeDesktop tiene 4 efectos tridimensionales totalmente configurables a elegir, para poder interactuar con los escritorios.

- -3D Cube
- -3D Desktop Explorer
- -3D Desktop Flip
- -3D Desktop Carousel

-Movimiento de ventanas entre escritorios

CubeDesktop ofrece varias posibilidades para mover ventanas entre los diferentes escritorios

- Personalización de los escritorios

CubeDesktop permite configurar cada escritorio de forma independiente uno de otro. Posibilita por tanto, que cada uno de ellos tenga su fondo, nombre y sistema de iconos e integra para hacer más fácil la configuración un gestor de íconos de escritorio.

-Vista previa

CubeDesktop no es como las utilidades clásicas para Windows, donde las vistas previas son capturas de pantalla en un momento dado, que no se actualizan. CubeDesktop permite tener una vista previa en tiempo real.



-Organización de ventanas

CubeDesktop te permite definir tús propias reglas que te ayudan a abrir automáticamente ciertas aplicaciones en el escritorio deseado. De esta manera puedes crear entornos de trabajo en cada escritorio. Por ejemplo puedes tener el escritorio Internet, donde sólo se abrirán ventanas del navegador, el escritorio de diseño, donde se abrirán solo las aplicaciones que uses habitualmente para trabajar,....etc

- Selector de tareas

CubeDesktop incluye por defecto un selector de tareas, "**Windows Exposer**", con el cuál se agiliza el cambio entre tareas. Con una simple combinación de teclas o movimiento de ratón, Windows Exposer muestra todas las ventanas abiertas en una misma pantalla.

-Hot corners

Hay ocho "Hot corners" que ayudan a mostrar los efectos de forma más rápida.

-EFectos avanzados de visualización.

CubeDesktop usa avanzadas técnicas **2D y 3D** como animación con dinámica física, transparencia, reflexión, iluminación y suavizado de bordes .Todos los efectos son totalmente configurables. La visualización 3d también te permite personalizar los fondos y "skyboxes" panorámicos de 360º.

-Privacidad de escritorios

-Más características

Los usuarios de CubeDesktop Pro reciben actualizaciones gratuitas de la version licenciada y soporte online.

1.4 Requerimientos

Para que la aplicación funcione de forma correcta se requiere:

- -Mínimo Pentium IV a 800Hz
- -DirectX 9.0 c
- -Windows Xp 256Mb/ Windows Vista 512 Mb
- Tarjeta gráfica 3D acelerada con 64 Mb de ram.



2.INSTALACIÓN

Tanto si se desea probar la aplicación como si se ha comprado una licencia, el proceso de instalación requiere la descarga de la versión demo disponible en <u>www.cubedesktop.com/downloads/cubedesktoptryout.exe</u> Para iniciar la instalación por tanto hay que ejecutar el asistente que por defecto aparece en el escritorio.



Éste consta de 4 sencillos pasos:



La primera pantalla es de bienvenida. La siguiente es desde donde se elige la ubicación donde se desea instalar CubeDesktop. En la tercera pantalla aparecen todas las condiciones sobre el acuerdo de licencia y sobre la utilización de la versión demostración. Es importante leer todas y cada una de las cláusulas antes de seguir con la instalación. Una vez aceptadas las condiciones el proceso finaliza y da la opción de ejecutar CubeDesktop al momento.

Por defecto se genera un acceso directo a la aplicación en el escritorio.



3.CONFIGURACIÓN.

3.1 Ejecutar CubeDesktop.

Puedes ejecutar la aplicación desde el icono del escritorio o desde Todos los programas.



3.2 Pantalla de configuración

La primera vez que se lanza CubeDesktop aparece una pantalla donde se puede elegir el idioma predeterminado con el que va a funcionar la aplicación.



Si se desea cambiar posteriormente se debe hacer desde la pantalla de configuración que aparece a continuación y que se lanzará automáticamente la primera vez que se ejecute el programa.





Esta pantalla está siempre accesible pulsando con el botón derecho sobre el cubo que aparece en los iconos de la bandeja del sistema, y seleccionando "**Mostrar las opciones**"



3.3 ¿Qué podemos configurar?

3.3.1 ESCRITORIOS VIRTUALES

-Definir y nombrar los escritorios virtuales

Desde esta opción podemos deshabilitar la posibilidad de que CubeDesktop introduzca acciones en el menú del sistema de cada ventana, lo que permite por ejemplo mover una ventana a un escritorio determinado desde el menú. Por defecto, viene habilitado.

Rellenando la parte de abajo, se habilita el número de escritorios deseados y se les da nombre.

-Usar diferentes fondos e iconos en cada escritorio

-Habilitar la primera opción si se desea tener diferentes iconos en cada escritorio. Por defecto, esta opción viene desactivada ya que puede afectar al rendimiento en equipos con pocos recursos.

-Habilitar esta opción si se desea que cada escritorio tenga su propio fondo. Activada por defecto.

Desde el recuadro se puede ver el fondo asignado a cada escritorio.

Por defecto también viene activada la opción de que el sistema no pase al escritorio seleccionado hasta que se haya cambiado el fondo.

escritorios virtuales ant autora stars para mar ir CubeDesktop al	menú del :	== sistema de	cada ventar
r CubeDesktop al	menű del :	sistema de	cada ventar
r CubeDesktop al	menű del :	sistema de	cada ventar
r CubeDesktop al	menú del :	sistema de	cada ventar
an others to take self-re-			
and strength and strength and strength			
al excellence			
1			
	1 1 1 1	51 (1976) 2 3 4 4	87 Fallening 2 3 4 4



CubeDeskt

-Privacidad de los escritorios

Desde esta pantalla se habilita o deshabilita la privacidad de los escritorios y se estable la contraseña de acceso. Hay tres niveles de privacidad.

-Público. Es totalmente visible e intercambiable

-Visibilidad pública. Se permite la visibilidad pero necesita contraseña para acceder a él.

-Privado. No permite ni visibilidad ni accesibilidad.



Habilitar esta opción en el caso de que se desee que una aplicación determinada se ejecute en un escritorio determinado. Cada vez que se lance esta aplicación será visible sólo desde el escritorio habilitado en esta pantalla. Pasos:

1º Pulsar el botón "**Añadir aplicación**". Entonces se abrirá el selector de aplicación.

2º Escribir el nombre del fichero ejecutable de la aplicación. Por defecto aparece un desplegable de las aplicaciones que hay en curso por si se desea que sea alguna de esas.

3º Seleccionar el escritorio desde el desplegable que aparece.

Processory of the second seco		
Contrase venterada la Seconda del autoritaria Destrato di Destrato	a an in adjusted. This way one are preted articleation from) in the outstand by water	
Persona matakana Manada da sumbana Dentes () Dentes () Dent		
Monthe particular Month drag drawshod Denters () Province ()		
Zerritopi Source provide and constraint of an experiment of a provide and constraint		
Sector () Parrier, formation and a consectant of a Sector () Parrier, formation and a consectant of a Sector () Parrier, formation and a consectant of a Sector () Parrier, formation and a consectant of a Sector () Parrier, formation and a consectant of a Sector () Parrier, formation and a consectant of a Sector () Parrier, formation and a consectant of a Sector () Parrier, formation and a consectant of a Sector () Parrier, formation and a consectant of a		
Dentre 1 Parries, Langevin, Langevin, and a cancelland, etc. Sectors 4 Parries, Langevin, Langevin, and a cancelland, etc. Dentre 4 Parries, Langevin, Langevin, and a cancelland, etc. Sectors 4 Parries, Langevin, Langevin, and a cancelland, etc. Sectors 4 Parries, Langevin, Langevin, and a cancelland, etc. Sectors 4 Parries, Langevin, Langevin, and a cancelland, etc. Sectors 4 Parries, Langevin, Langevin, and a cancelland, etc.	•	
Santay 4 Names Lapanets and a simulation of a	• •	
Dening (Astron Martin Andrewski under i Honorenanis (4) Inning (Antron Martin (1000) (1000) (1000) (1000) Lynawe y Honorenanistic (1000) (100	a mountain a	
Tentre I (Parris, Joseph Harden II. (1997) - (1997) La parrie a discussion in a colling direction (1 se parti se discharts)	a i decontation	
a parante y disponibility is explored presidence if as parate or hadfoods.	(a) constant () ()	
	n padd o'r hadfoda.	
C. www.c.	C. server of a late	- Littlerate

		-
Code Diratop Trial 1.3.00 Sport 2 and 200 Company from Sport	ater and a second second	
jecutar automáticamente aplicacions	rs en escritorios específicos	
and gave in the section of the same gave in specific and some	anante or lands excitants first to purste spudse a imperial o	ages for even the framework
General has apply actively appliented on an excitation dataset	mate	
with the	Aintere	CONTRACTOR DESIGNATION
Applomationator		-
Selector de ablicación		
Democrate in meltinicies on in bran on a	lings a korder af fansker det spochettik y leterorie	al allo fost is land and an an
parties involve the substance		
Agricantile: Iselaniana da la fota a ante	a a nontre managina na	
Tratters dandt is addantlin in abres	Auto-ansarerre	
German A		
		Centrel
	112	and the second
		-aginar Canonar

4º Aceptar /cancelar.

3.3.2 TECLADOS Y RATÓN

-Configurar las combinaciones de teclas

Desde está opción se puede configurar qué combinaciones de teclas se utilizan para realizar diferentes acciones. Por defecto está habilitado. Si no se desea que la aplicación funcione con estás opciones se debe deshabilitar. Para cambiar/borrar las que están definidas se debe primero seleccionar la que queremos modificar y luego utilizar los botones "**Editar tecla**"/"**Borrar tecla**"

		2
Califordination From 13.2.2 Annual Califordian Annual Annual State		
Configurat las combinacionas de barlas		
Contraction of the second seco	reactions. As sumption and the states	a marchitetta
ani de Ville Byeni		
The state of the second second second		
here .	Contractor de linea	
Destroy of Archevis (1014	
Tambig- or asymbolic 2	10042	100 million (100
Lindow a window II	1994	
Indus al contract (2010	
Design of the Borg Y	- 23+-9	
Lonion of an discrimination	201-0	
Long a cardena como	0010	
Designed of All and the state of the state		
POLICE BOLIEV IN	718	
Present Control to Control of Con	100	
The Res Constitution of the Second Second Second	100	
Number Southern The		
Note Intitle January	time-the	
Part House a second	19114	
the lot applying the second states of the contract and	1.0.000	at 1 tanks
	Lanaella Lanaella	



Si se desea la configuración que había por defecto se debe pulsar la opción que figura en la parte de debajo de la tabla.

"Haz click aquí para restaurar las combinaciones de teclas predeterminadas"

-Configurar las esquinas activas "Hot Corners"

Existen 8 esquinas activas. Por defecto sólo está habilitada la esquina inferior derecha para lanzar el cubo.

CubeDesktop Pro Categoriet © 2007, 2008 Thirds Todas institleterhol.resenado	1.3.0.0 ng kaong Bulang Bulas			
Configurar las esquinas acti Una 'esquina activa' permite activar un efecto para cada esquina.	VðS simplemente maxienda el cursor del n	aton cerca de una enquina de la pan	talla. Puedes específica	diferentes acciones
😢 Habēltar "esquinas activas"	fanguna action	•		
(Window Deporer •	in not		Ninguna atolán	•
Mingura attión +			fänguns abtön	-
fánguna actión 🔹	Tiinguna acción		Cialeo 30	•
Tamaño de la zona de "Esquinas activas"				
Pequedo []-		Grande	Aptear	Cancelar

Para asignar a una esquina un efecto, se debe seleccionar en el desplegable de ésta el efecto que se prefiera.

Por defecto estas zonas están habilitadas. Para inactivarlo se debe desmarcar la opción.



-Configurar los controles personales

			18.30
CubeDesktop I Caproger # 2007 1000	Pro 1.3.0.0 Theory Cost Loning Eder matrix		
Configurar los controles	s personales		
Derde ente perstallar, pueder configuer	er værtet panästaltens rakationsadelse not	el control y activación de los effectos disponibl	er en Cabelleshing
	0.22		
Selecciona que efecto apreses adivar o	uardo hagar didi soA la ruedo del la	tón seive el espritoria.	
Celte 32			
Activar efectos unando contários taron	ode taches espectales.		011-00-13-17-20-00-0
affet	S EINE AND DOIS NIGHT FRAME- D-D	ente se possibili offisione fosters ser cesses seseres	onardar 2 ta designada contras na
Barts pera CONTROL - SHIPT	trado pera CONTROL	- 417 Westergera SHPT - 46	r.
Conto 32	* Ninguns action		*
Acción predeterminata de la ruelta de	f tatón en los efectos		
Diger i a anch den gereideterreieranda de la cu	elle del refilio. Poedes utilizarta para s	cercacurepte o para canto acial regularite o anto	nor suidone.
Charles sante del vehico pero esteren	a dagar		
C Quarte svede del cetale para centra	e die miaritania		
			Active Center

-Velocidad de animación y movimiento

		1.0
CubeDesktop Pr Speright 5 2001 2000 The	to 13.00 million for the second	
Velocidad de animación y Deservita partalle paraer configurar la	y movimiento. I prévetos presidei misionado: con a aneacón y e novembri.	
Elestus de anonación		
Poster orregon deretter deretter	nonación para los efectos de entrado y solida.	
Distance of the set	Instantial transf	
Electicidad del movemiento Este parametro controla la electricidad del	meneniento. Un represento siartico produce un efecto "gelatina" men	rtras que uno Rualis produce un efects más naeve.
Pluide	0	Datto
Factor de auroento		
Educator index souths to according a r	educcia el efertre cuantos ne utiliza la ruesta del ration o las teclas de cua	THE:
Pequeño	0	Grande
		Amide
AND IN ANY OWNER OF THE OWNER OF		



3.3.3 RENDIMIENTO

-Modificar las opciones de rendimiento y uso de memoria

Puede configurar CubeDesktop para que consuma más o menos recursos, dependiendo de su hardware y de la calidad que desee.

Moviendo el selector hacia la posición "Calidad" obtendrá imágenes y efectos de más calidad a expensas de un mayor uso de recursos.

Moviendo el selector hacia la posición "Uso de recursos" obtendrá imágenes y efectos de una calidad aceptable pero usando menos recursos.

- Contra	andres and the set of the set of the set of the set		
Modificar las op	iciones de rendimiento y uso de n	nemoria	
tita partetta presida kara presidantial (d. 5 Amiliana d	mitter et por de terusten de CubelCatAlop, Rueden emp In un de vecantar pero adhimer an major relationalita	r war his teening sound, to be strong per calles	r whe server calculated the
Mexical and reactions	y et rivel de una de récolum.		
Lature 1	0		
West its spallering address	resultation of carrier (
Installa de tectula :	famalia da asortaria		
concention de meserain. :	of reading transport		
Distant In West	Descalations.		

Le recomendamos que pruebe las diferentes posiciones para comprobar por usted mismo el nivel de calidad y rendimiento que se obtiene con cada una de ellas.

-Habilitar o deshabilitar la actualización en tiempo real

Una de las principales características de CubeDesktop es la actualización en tiempo real. Esta función le permite ver el contenido de los escritorios virtuales en vivo.

La actualización en tiempo real puede perjudicar al rendimiento general de la aplicación, dependiendo de las características de su equipo y de la cantidad de aplicaciones abiertas.

Si activa la opción de actualización en tiempo real, puede seleccionar la calidad del efecto usando la barra de selección.

-Configurar los reflejos y el suavizado de bordes

Los reflejos y el suavizado de bordes ayudan a mejorar la calidad general de los efectos 3D. Deshabilitándolos podrá mejorar el rendimiento de la aplicación, especialmente en equipos con tarjetas de vídeo de gama baja.

Marque la casilla "Habilitar reflejos" si quiere que CubeDesktop simule una superficie mojada sobre la que se reflejarán los efectos. Se trata de un efecto visual muy

Califold Skitcon Trust 1.10.0 Carryon to 2007, 2008 Proving Mark Balang Spec- Mark to access contained	And the second state of the second based on the second state of the second second state of the second stat	
Habilitar o deshabilitar la actualización en Gempo Caduata della constituy formas den polo in constituino	r real er contette er realiser	
Thatilitar is visualgabile of femple real bit excitors		
Tala de referen-		
Center	Q	- Reduced
	alpha te	Canada





atractivo, pero que puede no funcionar correctamente en todos los equipos y configuraciones.

Marque la casilla "Habilitar el suavizado de bordes" para suavizar el borde de las figuras geométricas en la escena tridimensional. El suavizado de bordes (antialiasing) ayuda a que las escenas sean nítidas y realistas, evitando el "efecto sierra" que se produce en las pantallas de PC. No todas las tarjetas de video soportan esta opción.

-Habilitar o deshabilitar efectos visuales

CubeDesktop dispone de ciertos efectos visuales adicionales que pueden ser habilitados o deshabilitados por el usuario en función de sus necesidades.

La opción "Habilitar ventanas transparentes" permite que, cuando mueva una ventana entre escritorios, ésta se vuelva transparente temporalmente, permitiéndole ver lo que hay debajo de ella.

Cuando suelte la ventana sobre el escritorio deseado, si la casilla "Habilitar efecto agua" está activada, se producirá una ondulación sobre la pantalla, que simula una superficie líquida en movimiento.



Marque la casilla "Habilitar efectos de iluminación" para cambiar los colores e iluminación de la escena 3D. De esta forma los objetos aparecen como si estuvieran en una habitación oscura con un foco de luz que va cambiando en función de la posición del usuario.

3.3.4 OPCIONES GENERALES

Cancel of the exercise of the

-Habilitar o deshabilitar OSD(On Screen Display)



-Configurar los iconos en la bandeja del sistema

		10.00
CubeDesktop Pro 1 3.0.0 Tayroget 2 207, 200 Statistics (Sector Basing Krist Table for an electronic statistics)		
Configurar los iconos en la bandeja del sistema		
Configurar el comportamiento predefarminado de los isonos en la bendeja del sistema.		
Coundo se fraga de the dick en al licens de la bandeja del sidema -		
🖷 Mootair Ian opolant		
🔁 kitostar el subo 30		
() Mostew Western E.		
🗑 Mootur la toto de contanas admos en el mena contentual		
😰 Mushar un icono en la bandega par tada estatuale		
😢 kösötler ulna ninfa ein frenges insal al dagar et tarbin isiblir et tarbin		
Tamaño de la ventana : Proporta		Gante
	10.000	
	-aphtac	Calmia

-Ejecutar CubeDesktop en el inicio del sistema





-Cambiar el idioma predeterminado

CubeDesktop siempre funcionará en el dioma que se seleccionó la primera vez que se ejecutó.

Esta opción permite cambiarlo, pero para que tenga efecto una vez seleccionado el nuevo idioma, se tiene que reiniciar la aplicación.



3.3.5 WINDOWS EXPOSER

-Establecer la apariencia de Windows Exposer

Windows Exposer muestra todas las ventanas abiertas y las ajusta para que pueda visualizarse el contenido de todas ellas en la pantalla.

Desde esta pantalla se permite:

1. Configurar el fondo que debe aparecer . Hay tres posibilidades:

-Semi transparente. Muestra el escritorio difuminado. (Por defecto)

-Escritorio en vivo de fondo. Sin difuminar

-Color sólido.

2. Habilitar/deshabilitar la transparencia en las ventanas que aparecen. (Por defecto)

3. Habilitar/deshabilitar el movimiento de entrada y salida cuando se muestran las ventanas. (Por defecto)

4. Incluir o no en la previsualización las ventanas que están minimizadas. (Por defecto)

5. Incluir o no el escritorio como otra ventana. (Por defecto)





3.3.6 CUBO 3D/3D DESKTOP EXPLORER/3D DEKTOP FLIP/3D DESKTOP CAROUSEL

-Establecer la apariencia del cubo 3D	-Modificar fondo del efecto
Concernment of the LEASE Concernment of the Concernment Concernment of the Concernment Concernment Concernment of the Concernment Concernment of the Conc	Configuration of the LESS Configuration of the LESS Authority of the device of th
-Configurar las opciones de transparencia del cubo 3D	-Opciones de distancia y movimiento del efecto.
Configuration from a strange service a description of the service	

- Opciones de distancia y movimiento del efecto

Desde esta pantalla puede configurar la distancia inicial y el tiempo que tarda el efecto en comenzar y terminar.

Opulones de movieniento del Cubo 30	The Course of Courses	
Phone Lines Characteristic Section of Characteristics	presented and the second se	
Press and		
tradic of the last is not last an annulas after		
Configure & download on a strangendary on starty in download with spectrum with		
64 - <u>8</u>		
Element and a finite second data from a langement		



También puede configurar si desea que se cambie automáticamente el escritorio al mover el ratón a los bordes de la pantalla.

En el caso de la configuración del efecto 3D CUBE, existe una opción que le permite centrar el escritorio actualmente seleccionado automáticamente.

4. EMPEZAR A USAR

4.1 ¿Cómo cambiar de escritorio?

Una forma es utilizando los iconos de la bandeja de sistema pulsando sobre el número de escritorio al que se desea acceder.



Otra forma es mediante los 4 efectos de los que dispone CubeDesktop . Por defecto para lanzar cada uno de los efectos disponemos de las siguientes combinaciones de teclas.



4.2 ¿Cómo mover ventanas de un escritorio a otro?

Existen tres maneras para conseguir mover ventanas de un escritorio a otro.

1ª. Arrastrar la ventana hasta el borde de la pantalla. Así conseguimos que se lance el efecto cubo. Luego dejamos caer la ventana en el escritorio que nos interese.



2ª. Usar la opción "Enviar a" que aparece en el menú de cada ventana.

CubeDesktop añade nuevas acciones para trabajar con las ventanas. Para sacar este menú se debe pulsar botón derecho sobre el icono que figura en el marco izquierdo de la parte de arriba de la ventana.

3ª. Pulsar encima de la barra de titulo de a ventana y simultáneamente pulsar las teclas CTRL +1 /2/3/4/5/6. Este último número indica el escritorio a dónde queremos enviar la ventana.

4.3 ¿Cómo bloquear un escritorio?

Los pasos para bloquear un escritorio son los siguientes:

-Ir a la pantalla de configuración (Botón derecho en cubo de la bandeja de salida y seleccionar "Mostrar opciones"

-Configurar apartado "Privacidad de escritorios"

4.4 Windows Exposer

Por defecto, la tecla que lanza el selector de tareas Windows Exposer es F9.





5.DESINSTALACIÓN

Para desinstalar tanto la vesión demo como la versión licenciada los pasos son iguales.

1º Asegurarse de que CubeDesktop no está en ejecución.

2º Panel de control/Programas/Desinstalar

6.SOPORTE

El equipo de CubeDesktop ofrece soporte a todos los usuarios de las dos versiones de CubeDesktop a través del foro de la web. <u>www.cubedesktop.com/forum/index.php</u>

Para usuarios de la versión CubeDesktopPro existe un soporte más personalizado vía email en la dirección <u>support@cubedesktop.com</u>.

Además del manual y de los foros desde la web también se puede acceder a nuestro blog. <u>Http://cubedesktop.blogspot.com</u>

7.FAQS

Las FAQS están accesibles en la página web desde la opción **SOPORTE.** <u>www.cubedesktop.com/support_faqs.php</u>